



2023年3月23日

株主各位

会社名： 株式会社 スタメン
(コード：4019 東証グロース)
代表者名： 代表取締役社長執行役員 CEO 大西 泰平
問合せ先： IR担当 ir@stmn.co.jp

招集通知記載事項の一部訂正のお知らせ

当社「第7回定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部に修正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり修正のご連絡をさせていただきます。

1. 訂正箇所

- ①「第7回定時株主総会招集ご通知」7ページ
第2号議案 1. 資本金の額の減少の内容
- ②「第7回定時株主総会招集ご通知」9ページ
事業報告 (2) 設備投資の状況

2. 訂正内容（訂正箇所は__で表示しております。）

- ①「第7回定時株主総会招集ご通知」7ページ

(訂正前)

1. 資本金の額の減少の内容

(1) 減少する資本金の額

資本金 610,400,000 円を 560,400,000 円減少して、減少後の資本金の額を 50,000,000 円といたします。

(訂正後)

1. 資本金の額の減少の内容

(1) 減少する資本金の額

資本金 610,400,000 円を 560,400,000 円減少して、減少後の資本金の額を 50,000,000 円といたします。ただし、当社が発行している新株予約権が資本金の額の減少の効力発生予定日までに行使された場合には、減少後の資本金の額は変動する可能性があります。

- ②「第7回定時株主総会招集ご通知」9ページ

(訂正前)

(2) 設備投資の状況

当連結会計年度における設備投資の総額は 148,745 千円であり、その主な内容は新本社の空調設備工事等、本社移転の準備に係る費用であります。

(訂正後)

(2) 設備投資の状況

当連結会計年度における設備投資の総額は 156,610 千円であり、その主な内容は新本社の空調設備工事等、本社移転の準備に係る費用であります。

以上